Глава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»



«Удмурт Элькунысь Кияса ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Тöpoeз

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 21 ноября 2024 года

№ 101

с. Киясово

О реализации решения о самообложении граждан на части территории – ул. Комсомольская от дома 1 до дома 30 деревня Унур-Киясово

В соответствии с Положением о самообложении граждан на территории муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» от 21.04.2022 № 144, протоколом схода граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на части территории — ул. Комсомольская от дома 1 до дома 30 деревня Унур-Киясово от 08.09.2024 №2, Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Ввести самообложение граждан на части территории ул. Комсомольская от дома 1 до дома 30 деревня Унур-Киясово.
- 2. Реализовать в 2025 году решение о самообложении граждан: установка памятника, погибшим землякам в ВОВ 1941-1945г.г. деревня Унур-Киясово ул. Комсомольская дом 4а, за счет средств самообложения граждан.
- 3. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте органов местного самоуправления Киясовского района.
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника Управления по работе с территориями Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» Красноперова А.П.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский Удмуртской Республики»

С.А. Кирющенков